

国足集结 步步为赢



郜林(中)在训练中。中国国家男子足球队在南昌奥体中心集训,备战11月14日与新西兰队的热身赛。新华社记者 周密 摄

本报讯 为了备战11月14日、18日与新西兰、洪都拉斯的两场热身赛,中国男足国家队近日在江西南昌集训。据悉,“佩家军”此番安排集训是为备战亚洲杯,更重要的是,国足希望利用两个比赛日争取到更多的国际足联(FIFA)排名积分,以便为参加明年世界杯预选赛分组抽签赢得有利位置。

本月底,亚足联将召开年度会议,其间会确定2018年世界杯预选赛的分组抽签原则。目前,整个赛制已经确定,比赛将于2015年6月开始。虽然抽签细则尚未公布,但亚足联将根据FIFA的排名来进行分组抽签的原则基本确定,无论是以年底的最终排名作为依据,还是根据明年1月亚洲杯赛结

束后的最新排名确定分档,国足只有跻身亚洲前八才有希望成为2018俄罗斯世界杯预选赛的种子队。

“佩家军”因在10月两场国际比赛中连续取胜,已经极大地提升了FIFA排名。目前在亚洲范围内升至第九位,积分为369分。不过,这个分数仍与第八位的阿曼队(391分)、第七位的伊拉克队(393分)尚存在一定差距。阿曼队和伊拉克队等海湾球队在11月中下旬将参加海湾杯赛,一旦战绩优异,自身的积分和排名自然也会相应上涨。因此,在即将进行的两场热身赛中,中国队要尽可能争取全胜。

中国队11月10日正式推出11月赛事官方海报——“步步为赢”。海报中,武磊、吴曦、

王大雷、张呈栋四人在赛场拼搏的身影恰巧拼成英文字母W;主帅佩兰英武挺拔的指挥形象与英文字母I的构图高度契合;字母N上霸气地飘过一面五星红旗,而撑起这面旗帜的正是中国足球的坚强后盾,一路相随的可爱球迷。WIN,中文含义是“胜利”。一个简洁的英文单词正契合佩兰的足球思维,也是法国人从执掌帅印伊始便给队员们灌输的理念:赢下每一场球,3分是永恒的目标。

中国队在亚洲杯上的最低目标是小组出线。最后三场热身赛将在湖南郴州举行,结束热身赛后全队将于12月28日从北京出征澳大利亚,出征前一日佩兰将公布最终参赛名单。(林本剑)



莫耶斯被曼联解雇 再上岗 执教西甲皇家社会队

本报讯 昨日凌晨,西甲皇家社会队宣布51岁的苏格兰人莫耶斯(上图)成为球队新任主教练,双方签约到2016年夏天。

皇家社会本赛季成绩糟糕,上赛季还曾征战欧冠的他们本赛季11场西甲联赛仅胜两场,欧联杯也早早出局。他们此前已经解雇了主教练阿拉萨斯特。莫耶斯的教练生涯从普雷斯顿北区开始,2002年开始执教埃弗顿。2013年他接替退休的弗格森出任曼联主教练,但未能能在老特拉福德取得成功。今年4月被曼联解雇之后,莫耶斯一直赋闲。他此前在接受BBC采访时透露并不排斥前往欧洲大陆执教,但会谨慎考虑。(宗和)

“刀锋战士”案还不算完 下月重新开庭

本报讯 “刀锋战士”情人节枪杀女友案检方上周就此案的判决和量刑提出上诉,当地法院将于12月9日就检方上诉重新开庭。目前不清楚正在服刑的皮斯托瑞斯届时是否出庭。

此案女法官玛希帕此前判决皮斯托瑞斯过失杀人入狱5年。这意味着皮斯托瑞斯只要服刑满1/6时间即10个月,即可申请余下刑期监外执行,从而走出监狱大门。检方认为,玛希帕判决不当,“刀锋战士”应判故意杀人罪。如果检方上诉成功,皮斯托瑞斯至少面临15年监禁。

下月庭审仍将在北豪登高等法院进行,“刀锋战士”情人节枪杀女友案此前一直在这里审理,主审法官仍是玛希帕,检方上诉的第一步是玛希帕同意将此案上诉至南非最高上诉法院。在检方提出上诉后,皮斯托瑞斯辩护律师表示明确反对。

对于下月的上诉庭审,皮斯托瑞斯可以申请出庭,一旦上诉至最高上诉法院,他还可以申请保释,直至最终判决。(黄永顺)

世界羽联对李宗伟实施“暂时禁赛”

新华社吉隆坡11月11日电 世界羽毛球联合会(BWF)11日发布声明说,现男单世界第一、马来西亚选手李宗伟由于兴奋剂检测没过关,已经被暂时禁赛。不过,他还有机会替自己申辩。

“暂时禁赛”的意思是,在出席听证会并为自己做出辩解之前,他暂时被禁止参加任何比

赛。如果他能够证明自己是清白的,针对他的禁赛处罚也将被取消。

世界羽联称,在今年8月的世锦赛期间,李宗伟提供的尿样呈阳性,故对他做出暂时禁赛的决定。同时,世界羽联已将此事告知了BWF的兴奋剂听证小组成员。这个小组的主席将选

择时间和地点召开听证会。听证会将确认这名运动员是否违反了反兴奋剂规定。

世界羽联还说,根据BWF的反兴奋剂条例以及这次暂时禁赛的决定,世界羽联以及它的会员协会——马来西亚羽毛球协会(BAM),现在可以公开这名运动员的名字了。

曝国米追吉拉迪诺 明年1月或离开恒大

本报讯 据《全市场》等意大利媒体报道,吉拉迪诺可能在明年1月离开广州恒大,国际米兰可能会成为他的下家。

中超二次转会来华踢球的吉拉迪诺在中超联赛出场14次打进5球,场均进球只有0.36个,相对于埃尔克森场均1球的进球效率差距较大,没有完全展现出意大利前国脚的实力。近日,在接受意大利媒体“Rai Sport”采访时,吉拉迪诺坦言:“未来不排除回归的可能性,因为我的目标是在意甲联赛中打入200球。”

意大利足球记者、《天空体育》转会专家迪马济奥透露,吉拉迪诺是国际米兰冬季转会期的引援目标之一。不过,吉拉迪诺还没有收到来自国际米兰的正式报价。在卡纳瓦罗出任恒大执行主教练的新闻发布会上,刘永灼曾表态新赛季将继续冲击亚冠,收回了引进外援的相关权利。吉拉迪诺和迪亚曼蒂的表现都没有达到预期,两人都是离队的热门人选。(李哲)

“双11”大乐透奖池11亿,抢得疯!

“双11”前夕,大乐透勇破11亿元大关!11月10日晚,大乐透第14132期开奖再送出两注1000万元头奖,全部由四川一位彩民以复式+倍投包揽,加上小奖总奖金达2042万余元。当期开奖后,大乐透奖池上涨至11.03亿余元,成为国内首个攻克11亿元奖池的大盘彩票玩法。

复式+倍投包揽两注头奖
第14132期大乐透的中奖号码为:前区“01、03、04、19、32”;后区“01、07”。当期一等奖全国中出两注,单注奖金1000万元,可惜中奖者并未追加,白白错失每注600万元追加奖金。同期二等奖中出26注,单注奖金43.47万余元,其中仅6注追加,每注可多中2608万余元,令追加二等奖总奖金接近70万元。据了解,当期两注头奖皆落户四川,由10051投注站售出一张彩票独中,中奖者购买了一组“9+2”复式号码,并进行两倍投注,投注总额为504元,加上中得的

小奖,奖金为2042万余元。
奖池连创纪录挺进11亿
当期开奖后,大乐透上涨至11.03亿余元,至此大乐透创造多项纪录:第14125期,奖池达到9.41亿余元,刷新上市以来奖池新高纪录;第14128期,成为首个奖池突破10亿元大关的体彩大盘玩法;第14129期,奖池滚存至10.43亿余元,让102亿元的中国彩票大盘玩法最高奖池纪录作古;第14132期,成为首个奖池挺进11亿元的大盘玩法,立下中国彩票又一里程碑。大乐透奖池何时并破成为目前中国彩票的最大悬念,其实只要擅用倍投及追加,每一位彩民都有可能成为继山东497亿元大奖得主后的新科亿元巨奖得主,在此提醒大别错过投注机会。(体彩)



ATP年终总决赛小组赛 瓦林卡战胜伯蒂奇

11月10日,瓦林卡在比赛中回球。当日,在伦敦进行的2014年ATP世界巡回赛年终总决赛小组赛中,瑞士选手瓦林卡以2:0战胜捷克选手伯蒂奇。新华社记者 韩岩 摄